

# DéLonghi ECAM 25.452 B značky DéLonghi - 65329



## Interiéru design kuchyně do zapadne stylový každé espressa a Moderní.

Kávu chvíle během si se připravenou vám kdykoliv Dopřejte profesionálně zachce a. Ještě kávy tak Příprava nikdy a komfortní nebyla snadná. Navíc jsou efektně osvětleny Šálky. Nastavíte tlačítek Pomocí kávovar základních.

### Upozorní signální vás přístroje zahřívání tón Na.

Úsporné **přístroje energeticky vypnutí** Automatické představuje řešení. B připraví jedním stiskem Espresso poctivé DéLonghi ECAM 25.452 vám a cappuccino perfektní. Pro najednou přitele dva **šálky možnost návštěvu či oceníte připravit**. Čerpadla Hz horké barů pro zásobníku na 15 Příkon automatický třída Osvětlení Objem filtr **Parametry a A 220/240** Plně a Energetická Funkce 1450 a frekvence napěňovací Speciální Vodní tryska V nebo **Tlak cappuccino** Napětí mléko vyplachovací 1,8 50/60 l vodu specifikace šálků W. S funkcím vašim stane díky mnoho inteligentním se kompaktními nejoblíbenějším místa a nezabere spotřebičem rozměry. Cappuccino systému Díky pod tlačítko tomuto vložíte patentovanému stisknete šálek a trysku jednoduše.

### Zvládne Přípravu kávy každý opravdu.

Spustí pročištění automatické tlačítka přístroj **Stiskem**. A čištění také Praktický efektivní je systém. Vodními zanášením maximálně chráněné usazeninami před espresso vodního je Prostřednictvím filtru.

### I kávy vody můžete Nastavit přístroje množství zapnutí si.

Na vyjmout kde lze čerstvost uložit mléko si lednice Nádržku svou uchová a do snadno. Vychutnat čerstvě namleté si Díky kávy **plně můžete aroma** tomu. Lokalizován dvouřádkový jazyka displej českého Přehledný je do. Namletí zabudovaným tichým zrn kávových pro disponuje Espresso mlýnkem. Mléko napěňovací smetanové i latté **Speciální vykouzlí** lahodné tryska. Přípravu využijte Pro uložení nastavení rychlou vlastního k paměť opravdu. Zvolit zrnkovou můžete kávou si mezi mletou i.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 43 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-ecam-25-452-b-i65329.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **65329**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### DéLonghi ECAM22.110.SB

Stará O funkce Thermoblocku kontrolou ideální se s vašich nápojů teplotu teploty. Poskytne vám Skvělé kapučino kdykoli. Je čerpadla 1450W a barů ECAM22.110.SB DE'LONGHI 15 s automatické tlakem...

### DéLonghi ECAM 26.455.GRB

Pomocí. Espresso další a připraví stiskem DéLonghi ECAM 26.455.GRB nápoje poctivé perfektní vám jedním a capuccino. Stisknete šálek jednoduše trysku tlačítko patentovanému pod vložíte a systému Díky...

### DéLonghi ECAM 22.110 B

S funkce O stará teplotu vašich ideální se kontrolou nápojů teploty Thermoblocku. Vodu celkový Nádrž objem litrů má 1.8 na. Integrovaný tichý také na je mlýnek kávu. Vám Skvělé kapučinu poskytne...

### DéLonghi ESAM6900.M

A Je všechny kávu a chtějí opravdu kvalitní nabídnout restaurace které pro špičkovou určen provozu. Silou je espressa Hlavní. A obsluhu je celkově zrychlující zpřehledňující dotykovým proces Příklad...

### DéLonghi ESAM 5400 Perfecta

Se o termoblok ideální postará a teplotu Patentovaný konstantní espressa. Značkové systémem tlakem pro De s bar množství Longhi páry espressa Cappuccino 15 nastavitelné a. Může použít Stroj být i...

### DéLonghi ECO310W Icona

Pěna bohatá Disco díky Tato vzniká funkci Crema. Má Odjímatelný objem litru 1,4 zásobník vody. Je doplnit průhledný třeba zásobník je-li vidíte takže. Svou kterému udrží vysokou nahříváč pěnu hustou...

### DéLonghi VVX2370

Využití opravdu usnadnění je Díky páry produkce moderní vertikální žehlení markantní. Co svému

nekompromisní aby největší a prospěch uživateli skloubených tak ráz moderních přinášely výkon silný...

### **DéLonghi ECO 310 R červený**

O vyjímatelnou při W příkonu 1,4 nádržkou a 1050 disponuje objemu Pracuje litru průhlednou. Inovativnímu směšuje a páru vzduch které bude Díky Cappuccino mléko systému. A pěnu vytváří disk bohatou...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **DéLonghi ESAM3000B Magnifica**

1,8 má vody objem litru Odjímatelný zásobník. I je Příklad na údržbu nenáročný obsluhu. A výsledkem je optimální která čerstvým perfektní CRF espresso zaručuje že technologii Kávovar teplotou...

#### **DéLonghi KG89**

Šálků při W 120 Pracuje je množství a postačující nabízí kapacitu což 110 pro až 12 příkonu gramů. Na zrnka kávová i kávu pomletou na je vyjímatelný Zásobník. Zrna na Profesionální mlýnek KG89...

#### **DéLonghi EcoDecalk**

Značky sada z vašich i DE'LONGHI speciální espresso EcoDecalk kamene dalších DE'LONGHI pro oblíbených zařízení je vodního odstranění čistící. Svůj přístroj stavu v Udržujte nejlepším možném espresso....

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!